

POSUDEK

vedoucí diplomové práce

Název: **Fyzioterapeutické postupy v léčbě patelofemorálního bolestivého syndromu - literární rešerše**

Diplomantka: **Bc. Veronika ŘEHOŘOVÁ**
Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená diplomová práce na téma „*Fyzioterapeutické postupy v léčbě patelofemorálního bolestivého syndromu - literární rešerše*“ je zpracována na 88 stranách textu, za použití zdrojů, uvedených na 15ti stranách.

Cílem předložené práce, která se zabývá aktuální a velmi potřebnou tematikou bolestivých syndromů kolenního kloubu, bylo cituji „.....vyhodnotit, které z fyzioterapeutických postupů se v současné době využívají v konzervativní léčbě patelofemorálního bolestivého syndromu, a který se jeví jako nejvíce efektivní v redukci bolesti“. Vzhledem k tomuto cíli studentka provedla literární rešerši, za pomoci které se snaží zodpovědět 2 výzkumné otázky.

Diplomová práce má klasické členění – osm základních kapitol. Toto je v souladu s požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce na UK FTVS.

Teoretická východiska diplomové práce jsou zpracována na 34 stranách textu, obsahem a rovněž rozsahem jsou plně vyhovující k řešenému tématu. Všechny pasáže jsou zpracovány velmi pečlivě, je zřejmé že studentka prostudovala a použila velké množství literárních zdrojů, které správně cituje.

Metodické postupy práce jsou zpracovány rovněž pečlivě a vyhovujícím způsobem. Všechny použité postupy jsou transparentní a plně vyhovující vzhledem k výzkumným otázkám a k základnímu cíli celé práce.

Studie, které studentka dle stanovených kritérií získala, resp. které byly vyhovující pro zařazení do diplomové práce – pouze v počtu 10, byly vhodným způsobem analyzovány, ve výsledcích dobře popsány, a byly pro přehlednost zpracovány rovněž do názorných tabulek.

Kapitola diskuse je velmi kvalitní, na 12ti stranách jsou diskutovány nejdůležitější výsledky a porovnávány s dalšími zdroji. Studentka je dobře si vědoma limitů práce, které uvádí v poslední pasáži diskuse.

Zpracováním diskuse studentka prokázala velmi dobrou schopnost kritického myšlení, ale především vynikající schopnost práce s literárními zdroji, v převážné většině zahraničními.

K formální stránce práce, k přístupu diplomantky a také ke konzultacím po dobu realizace práce nemám připomínek. Shodně tak nemám žádných dalších připomínek k celé diplomové práci, kterou považuji za velmi dobře zpracovanou a přínosnou pro praxi fyzioterapeuta.

Dva systémy pro kontrolu plagiátů ukazují velmi malou shodu – pouze 12 a 17 procent. Současně prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledala, že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány a/nebo parafrázovány.

Závěr:

Předložená diplomová práce plně splňuje požadavky, které jsou na diplomové práce kladeny a **doporučuji** proto komisi pro SZZK přijmout diplomovou práci Bc. Veroniky Řehořové k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm **výborně**.

Dotaz pro obhajobu:

Jaká (nejdůležitější) doporučení pro práci fyzioterapeuta vyplývají z Vaší práce?

v Praze 14.7. 2022

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.
katedra fyzioterapie UK FTVS